yleeN 8 [lacnopT m3genns

VW Tiguan 2008 -*
SKODA Kodiaq 201 7-
SKODA Karoq 2020 -

™A

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* [ToAXOANT Ha KOMMNJ1eKTaLMK C YKa3aHbIX rOA0B BbINycka

Nno HacToALlee BpemMA.

ApTukyn: VTI-08-991528.00Black

KomMmnnekTraums:

A) BonT M10x1,25x40 - 8 wwT.
B) Bont M12x80 - 2 wr.

C) Faika M10x1,25 - 2 wr.
D) Fanka M12 - 2 wr.

E) LWan6a 10-10 wr.

F) Lan6a 12 - 4 wr.

G) LWanba 10 rpoBepHan - 9 wT.
H) LWanba 12 rpoBepHasn - 2 WT.
1) Banka TCY - 1 wr.

J) 3aknagHble NAacTUHbI - 2 WT.
K) KpoHLUTENH po3eTKu - 1 wrT.
L) Kprok Tun A - 1 wr.

M) MpocTaBKa Kproka - 2 WT.

A'\-""ﬂ

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kniou TpeLLoTKa.
2) Knto4 Ha 17 MMm.

3) Knitoy Ha 19 mm.

4) HoX WM HOXOBKa.

[LvameTp pe3bbbl

M10

M12

MomeHT 3aTAXKN; Hm 47

80

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

\.,

@)

e

"%

TCY VOLKSWAGEN TIGUAN ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
SKODA KODIA
SKODA KAROQQ VTI-08-991528.00Black| 11,8 100 2250 | 750/1600% 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nposzongenn TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

- TMN Wapa «A»; TUN COINHEHWS: WAPOBbIi;

- IMaMeTp CLeNHOro Wwapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,5 kr.;

- rabaputHble pasmepbl uzgenus 1052,4x747x191 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHAETCA B CIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB NOBbIWLEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTABAAIOT: B FOPU3OHTANIHOA NAOCKOCTH +- 60 FPaA.,
B BEPTUKAJIbHOM MOCKOCTH + - 25 rPa.

MpocTpaHCcTBEHHOE

pernaMeHTMpOBaHO Npasunamm E3K OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe U3aenua Ha TC paccTofHme 0T LeHTPa WapoBoro
HAKOHEYHMKa [0 EEDTMKaIleOVI nnaockoCcT I'IDOXOARI.I.lEFI yepes
Hanbosee yaaneHHyo Ha3az KPaNHIK TOUKY aBTOMO6UANS
COCTaBAISET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 KM NPOBEPHTH 3aTAXKY BCeX pe3b6OBbIX COBAMHEHMH;

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aanleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- 3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx naatdopm
CKpenjieHuem HenocpeACTBEHHO HA Wwap;

- CKOpOCTH c

cooTseTcTBOBaTH M/

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

BATTH * O




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. JleMOHTUpYITe 3aHNI Bamnep, BMecTe C yCuanTenem

1 3agHNMN GOHAPAMM, COTNIaCHO PYKOBO/CTBA MO PEMOHTY aBTOMO6UAA.
BcTaBbTe 3aK/1agHble NACTUHbI B TEXHOJIOTMYECKME OTBEPCTHUA
KBaApaTHoM ¢opMbl. 3aKNaAHble NAACTUHbI PacnosiaratoTca rankamm

K LIeHTpYy aBToM0o6MAA. Y6eanTech, YTO OTBEPCTUA B 3aKAaAHbIX
NAacTMHAX COBMAZaloT C OTBEPCTUAMM B Ky30Be aBTOMO6MAS.

LUAT 2. 3akpennTe Kaxxayo 3akiagHyo NaacTuHy ¢ nomoulbto 60aT1a
M10x1,25x40 v wainb 10 B AabHEM OTBEPCTMM 3aK1aAHOM MJIACTUHBI.
YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTMB ero oTBepCcTua

C OTBEPCTMAMM B 3aKN3AHbIX MACTMHAX N COeANHNTE MX C MOMOLLbIO
60n1T0B M10x1,25%x40, yepes wanbbl 10 rpoBepHble 1 Wanbbl 10,
rankamm M10x1,25.

LUAT 3. 3akpenuTe Kaxkayto 3aKNagHyo NAacTMHY B 6/1MXKHEM
OTBEPCTUM C NomoLlbto 6o1Ta M10x1,25x40 yepes warby 10
rpoBepHyto 1 Wwanby 10. 3aTHMTe Bce pe3bb0oBble CoefMHEHNS.
Mepepn ycTaHoBKoM 6amnepa npuMmepbTe 6aMmnep 1M akKypaTHO
BbIPEXbTE NO MECTY BbICTYMAIOLLMX YacTen 6anku

oTBepcTne B 6amnepe.

LLAT 4. YcTaHoBuTe 6amnep v ¢oHapu Ha MecTo.

YCTaHOBUTE CbEMHbIV KPIOK (Yepe3 MpoCTaBKy KPoKa) M 3aKpenuTe
€ro BMecTe C KpOHLITENHOM po3eTkn bontammn M12x1,25x80

M rakamm M12x1,25, yepes wanbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH

1 rpoBepHbIe Wanbbl.

BbipoBHSAMTE GpapKon 1 3aTAHWUTE BCE COEAVHEHMS.

LUAT 5. YcTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Mpon3BoANTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INSA XaPaKTEPUCTMKAM, YKAa3aHHbIM B NMacnopTe, B TE4EHNE rapaHTUAHOTO
CpoKa, Npv cobnoieHnn TpeboBaHNii Mo YCTaHOBKE 1 3KCM/yaTaLmm.

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCS Ha Cydan, Koraa aedekTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPebUTeNs AN TPeTbUX JinL, B pe3ysbTaTte
HapyLLUeHWA NPaBWJI TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHWS, MOHTAXa, IKCMJIyaTaLmMm, a TaK XXe BHeCEHMA U3MEeHEeHU 1 aopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoanTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHwe yuiepba MMYLLeCTBY TPETbUX WL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBWUJIbHOMO
XPAHEHUS M 3KCNyaTauum nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






